
ΟΓΗΓΙΔ΢ ΓΙΑ ΣΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΔΡΓΑ΢ΙΧΝ ΠΔΙΡΑΜΑΣΙΚΗ΢ ΦΤΥΟΛΟΓΙΑ΢ 

 

 

΢σγγραθή ζύκθωλα κε ηης οδεγίες ηοσ APA (βι. «Οδεγίεο Σπγγξαθήο Πηπρηαθήο Εξγαζίαο») 

  

Σίηιος θαη Περίιεψε        1 κολάδα 

 

 Σίηιος: πιήξεο θαη ζπγθεθξηκέλνο. 

 Περίιεψε: κέρξη 120 ιέμεηο. Σύληνκε, πεξηεθηηθή, νινθιεξσκέλε. 

 

Δηζαγωγή          2 κολάδες 

 

 Οξγαλσκέλε αλάπηπμε ζεσξεηηθνύ πιαηζίνπ, εηζαγσγή ζεσξεηηθνύ πξνβιήκαηνο, ζηόρνη 

έξεπλαο. Σσζηή αλαθνξά βηβιηνγξαθηθώλ παξαπνκπώλ. Όιεο νη παξαπνκπέο λα ζπκπεξηιακβάλνληαη 

ζηε βηβιηνγξαθία, ζην ηέινο ηεο εξγαζίαο.  

  

Μέζοδος          1 κολάδα 

 

 Δείγμα/Συμμεηέχονηες: πεξηγξαθή ηνπ δείγκαηνο θαη ηνπ ηξόπνπ αλεύξεζήο ηνπ. 

 Μέζα ζυλλογής δεδομένων: ην εξεπλεηηθό πιηθό, πεηξακαηηθό θαη ςπρνκεηξηθό. 

 Διαδικαζία ζυλλογής δεδομένων: ε δηαδηθαζία εθηέιεζεο ηεο έξεπλαο, ζε ρξνλνινγηθή ζεηξά. 

 

Δσρήκαηα (Απνηειέζκαηα)        1 κολάδα 

 

 Οη ζηαηηζηηθέο αλαιύζεηο πνπ έγηλαλ θαη ηα απνηειέζκαηα απηώλ. Πίλαθεο θαη Σρήκαηα. Οη 

πίλαθεο λα είλαη αξηζκεκέλνη θαη λα αλαθέξνληαη θαη ζην θείκελν. Τν θείκελν λα πεξηγξάθεη ηα 

επξήκαηα κε ζπληνκία. Πξνζνρή: ην πεξηερόκελν ηνπ θεηκέλνπ λα κελ επαλαιακβάλεη απηό ησλ 

Πηλάθσλ θαη Σρεκάησλ. Μπνξεί, σζηόζν, λα ηνλίδεη ηα βαζηθά επξήκαηα.  

 

΢σδήηεζε          2 κολάδες 

 

 Η αμηνιόγεζε θαη εξκελεία ησλ επξεκάησλ ζε ζρέζε κε ηελ αξρηθή ππόζεζε θαη ην 

ζεσξεηηθό πιαίζην (κε ηηο αλάινγεο βηβιηνγξαθηθέο παξαπνκπέο). Αλαπάληεηα εξσηήκαηα πνπ 

πηζαλόλ λα απαληεζνύλ ζε κία κειινληηθή έξεπλα. Πηζαλά κεζνδνινγηθά πξνβιήκαηα ηεο έξεπλαο 

θαη άιινη πεξηνξηζκνί. 

 

Βηβιηογραθία          1 κολάδα 

 

 Οη βηβιηνγξαθηθέο αλαθνξέο πξέπεη λα είλαη γξακκέλεο κε ην ζσζηό ηξόπν.  

 

Παράρηεκα          1 κολάδα 

 

 Σπγθαηάζεζε θαηόπηλ ελεκέξσζεο (ελδεηθηηθή). 

 Τα κέζα ζπιινγήο δεδνκέλσλ. Τα αλαιπηηθά δεδνκέλα ηεο έξεπλαο (πξναηξεηηθό).  

 

 

΢σλοιηθή ποηόηεηα ηες εργαζίας       1 κολάδα 

 

 

΢ΤΝΟΛΟ: 10 ΒΑΘΜΟΙ 


